

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»
Конкурс проектов «Я могу стать Героем нашего времени, если...»
<http://geroy.edu.yar.ru/>
Возрастная номинация 14-17 лет

Синицын Роман
п. Пречистое
Ярославская область

Здравствуйтесь, граждане России и все жители планеты Земля! Меня зовут Роман, недавно мне исполнилось 14 лет. Это значит, что совсем скоро круг моих прав и обязанностей расширится. Пускай пока ещё я не имею политических прав, не могу управлять жизнью страны, но это не значит, что мне безразлична её судьба. Я считаю, что для блага моей великой Родины нужны некоторые перемены. Если бы люди поддержали планы этих изменений, то это помогло мне стать «героем нашего времени».

Во-первых, нужно бороться за «чистоту» родного языка. Ведь нецензурные слова, неправильное ударение, грубость уничтожают в нас человеческое. А почему бы не ввести в школах обязательный тест по русскому языку при переходе из класса в класс?

Во-вторых, нам не хватает культуры общения и этикета. Раньше, как рассказывала мне мама, был предмет «Этика». Я считаю, что такие занятия должны быть и в детском саду, и во всех классах, ведь жизнь - сложная штука.

В-третьих, нужно беречь природу и защищать её. Для детей создать больше журналов о природе, рассказывать о её красоте на классных часах. Жильцы домов могут разбить клумбы и мини-парки, чтобы воздух был чистым. На всех местах вывоза мусора установить камеры наблюдения, чтобы наказать нарушителей.

В-четвёртых, обратить внимание на Интернет. Конечно, он помогает учиться и проводить свободное время. Но сколько там лишней информации, которая не нужна нормальным людям. Почему бы не ввести строгое наказание за это?

Вы можете спросить, почему это не супернеобычные проекты? Просто мне кажется, что чистота речи, отношений между людьми, полезная информация и гармония природы - это то, что поможет человеку выжить и не потерять гордое звание «Человека». А героем нашего времени может стать любой человек, главное - быть полезным этому времени.